

## थोडक्यात महत्वाचे

### २६ जून रोजी सामाजिक न्याय दिन समारंभ

प्रतिनिधी/२२ जुन  
अकोला - राजर्षी छत्रपती शाहु महाराज यांचा जन्म दिवस सामाजिक न्याय दिन म्हणून २६ जून रोजी राज्यात सर्वत्र साजरा केला जातो या निमित्त सामाजिक न्याय विभाग तर्फे सहाय्यक आयुक्त समाज कल्याण, अकोला यांचे विद्यमान दि. २६ जून २०१८ रोजी सकाळी ११.०० वा. जिल्हाधिकारी कार्यालयातील नियोजन भवन येथे डॉ. रणजीत पाटील, पालक मंत्री, अकोला जिल्हा तथा गृह (शहरे) नगरविकासधामान्य प्रशासन विभाग महाराष्ट्र राज्य, मुंबई यांचे अध्यक्षतेखाली मुख्य कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आलेले आहे. कार्यक्रमाचे प्रमुख पाहुणे म्हणून जिल्हा परिषदेच्या अध्यक्षा संघ्याताई वाघोडे, मनपा महापौर विजय अग्रवाल, खासदार संजय धोत्रे, आमदार गोवर्धन शर्मा, गोपीकिशन बाजोरिया, श्रीकांत देशपांडे, बळीराम सिरस्कार, प्रकाश भारसाकळे, रणधीर सावरकर, हरिष पिंपळे उपस्थित राहणार आहेत. तसेच जि.प. अकोला समाज कल्याण समिती सभापती, रेखाताई, अंभोरे, जिल्हाधिकारी आस्तिक कुमार पाण्डेय, मुख्यकार्यकारी अधिकारी केलास पारे, जिल्हा पोलीस अधिक्षक एम. राकेश कलासागर, प्रादेशिक उपायुक्त समाज कल्याण विभाग अमरावती विजय सावळे, उपायुक्त तथा जात प्रमाणपत्र पडनाळणी समिती एस. आर. कदम, व इतर मान्यवरांचे उपस्थित कार्यक्रम संपन्न होत आहे. त्या अनुषंगाने दि. २६ जून २०१८ रोजी सकाळी ८.३० वा. समता दिंडीचे आयोजन करण्यात आले आहे. व मुख्य कार्यक्रमात गुणवंत विद्यार्थ्यांचा सत्कार करण्यात येणार आहे. विविध खात्यामार्फत राबविण्यात येणाऱ्या योजनेच्या लाभार्थ्यांना अनुदान वाटप करण्यात येणार आहे. या कार्यक्रमाला मोठ्या संख्येने उपस्थित राहावे असे आवाहन सहाय्यक आयुक्त समाज कल्याण ए.एम. यावलीकर यांनी केले आहे

### बिज भांडवल योजनेतर्गत अर्ज

### मागणीचे अर्ज सादर करण्याचे आवाहन

प्रतिनिधी/२२ जुन  
अकोला - साहित्यरत्न लोकशाहीर अण्णाभाऊ साठे विकास महामंडळ मर्यादित जिल्हा कार्यालय अकोला सन २०१८-१९ चालू आर्थिक वर्षासाठी मुख्यालयाकडून अनुदान योजने अंतर्गत ३०० व बिजभांडवल योजने अंतर्गत ३५ चे उद्दिष्टे प्राप्त झाले आहे. करीता अकोला जिल्ह्यातील मातंग समाज व त्यातील १२ पोटजातीतील ज्या अर्जदाराचे वय १८ पेक्षा जास्त व ५० वर्षापेक्षा कमी आहे. तसेच यापुर्वी शासकीय योजनेचा लाभ घेतलेला नाही अशा अर्जदारास अनुदान धबिजभांडवल योजनेअंतर्गत कर्ज मागणी अर्जाचे वाटप जिल्हा कार्यालयात चालू आहे. करीता गरजू लाभार्थ्यांनी जातीचा दाखला, उत्पन्नाचा दाखला, रेशन कार्ड, मतदान कार्ड, आधार कार्ड, दोन फोटो, घर टॅक्स पावती किंवा नमुना आठ, व्यवसायासंबंधी कोटेशन, प्रकल्प अहवाल, तसेच व्यवसायासंबंधी प्रमाणपत्रासह कर्ज मागणी अर्ज भरून जमा करून घेण्यात येत आहे. तरी इच्छुक अर्जदारांनी साहित्यरत्न लोकशाहीर अण्णाभाऊ साठे विकास विकास महामंडळ मर्यादित जिल्हा कार्यालय आरोप्य नगर चौक, नालंदा नगरच्या बोर्डाजवळ, कौलखेड रोड अकोला येथे कार्यालयीन वेळेत संपर्क साधावा असे आवाहन जिल्हा व्यवस्थापक गं.आर. श्रीरामवार यांनी केले आहे.

### अण्णाभाऊ साठे शिष्यवृत्तीसाठी अर्ज सादर करण्याचे विना आवाहन

प्रतिनिधी/२२ जुन  
अकोला - सन २०१७-१८ या शैक्षणिक वर्षात १० वी, १२ वी, पदवी, पदव्युत्तर, वैद्यकीय व अभियांत्रिकी इत्यादी अभ्यासक्रमांमध्ये विशेष ६० टक्के पेक्षा जास्त प्राविण्याने गुणवत्ता मिळवून उर्जतीण झालेल्या मातंग समाज व तत्सम १२ पोटजातीतील विद्यार्थी, विद्यार्थिनी महामंडळाकडून जेष्ठता व गुण क्रमांकांनुसार उपलब्ध निधीच्या अधिन राहून मुख्यालय मुंबई व्दारा अण्णाभाऊ साठे शिष्यवृत्ती देण्यात येते. त्या करिता पात्र विद्यार्थ्यांनी खालील कागद पत्रांची पूर्तता करून जिल्हा कार्यालय अकोला येथे कार्यालयीन वेळेत दिनांक १० जुलै २०१८ पर्यंत संपर्क साधावा. यानंतर अर्जाचा विचार केला जाणार नाही. याची नोंद घ्यावी.

आवश्यक कागद पत्रे- जातीचा दाखला, उत्पन्नाचा दाखला, शाळेचा दाखला, गुणपत्रिका, बोनफाईड, रेशन कार्ड, आधार कार्ड, घर टॅक्स पावती, दोन फोटो, पुढील वर्गात प्रवेश घेतलेल्या पावतीची झेरॉक्स प्रत इ. कार्यालयाचा पत्रा सा.लो.अ.साठे विकास महामंडळ, आरोप्य नगर, नालंदा नगर, पाटिजवळ कौलखेड रोड, अकोला असे आवाहन जिल्हा व्यवस्थापक लो. अ. साठे.वि.महा. म. मर्या अकोला यांनी केले आहे.

### आकोट शहर पोलीस स्टेशनमध्ये योग दिवस

प्रतिनिधी/२२ जुन  
आकोट - पोलीसांना रात्रंदिवस समाजाच्या सुरक्षेसाठी धावपळ करावी लागते. कर्तव्य बजावत असतानाच त्यांचे आरोग्य मात्र असुरक्षित राहते, झोपेचे आणि जेवणाचे कुठले वेळापत्रक नसल्याने व्यायाम करण्यासाठी वेळ भेटत नाही आणि भेटला तरी व्यायाम करण्याची, योगासन करण्याची आवड नसल्याने व्यायाम होत नाही. ह्या सगळ्या बाबींचा परिणाम पोलीसांच्या आरोग्यावर होतो. पोलीसामध्ये व्यायाम व योगासनांची आवड निर्माण व्हावी व आरोग्य चांगले रहावे ह्यासाठी जागतिक योग दिवसाचे अनुषंगाने पोलीस स्टेशनच्या सभागृहात योग प्रशिक्षणाचे आयोजन करण्यात आले होते. याकरिता आर्ट ऑफ लिव्हिंग आकोट चे समन्वयक गणेश टेम्परे यांनी पोलीस कर्मचाऱ्यांना योगाचे धडे दिले.

## डॉ. पंजाबराव देशमुख कृषि विद्यापीठात आंतरराष्ट्रीय योग दिवस उत्साहात साजरा

प्रतिनिधी/२२ जुन  
अकोला - पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी २७ सप्टेंबर २०१४ रोजी संयुक्तराष्ट्र महासभेतील आपले संबोधनात उल्लेख केल्याप्रमाणे योगक्रिया हि भारत देशाची अतिशय पुरातन परंपरा असून शारीरिक तथा मानसिक एकाग्रता वृद्धिंगत करणारी आहे. मा. मोदीजींच्या प्रयत्नातून २१ आंतरराष्ट्रीय योग दिवस म्हणून संयुक्तराष्ट्र महासभेतील १९३ सदस्यांद्वारा मान्य करण्यात आला ही देशासाठी खुप मोठी उपलब्धी आहे असे प्रतिपादन अकोला लोकसभा मतदार संघाचे खासदार तथा भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद नवी दिल्लीचे कार्यकारी सदस्य संजय धोत्रे यांनी केले. जिल्हाधिकारी कार्यालय, अकोला आणि डॉ. पंजाबराव देशमुख कृषि विद्यापीठ, अकोला यांचे संयुक्त विद्यमाने विद्यापीठाच्या दीक्षांत सभागृहात आयोजित आंतरराष्ट्रीय योग दिवस कार्यक्रमालाचे प्रसंगी ते बोलत होते. या अतिशय भव्यदिव्य योग शिबिरात शहरातील सर्व शाळा, महाविद्यालये, शासकीय, निमशासकीय, सेवाभावी संस्थानी सहभाग नोंदवून गर्दीचा उच्चांक गाठला. याप्रसंगी, व्यासपीठावर जिल्हा परिषद अध्यक्ष, सौ. संघ्याताई वाघोडे, आमदार श्री. गोवर्धन शर्मा, माजी महापौर सौ. सुमनताई गावंडे, डॉ. पंजाबराव देशमुख कृषि विद्यापीठ, अकोलाचे कुलगुरू डॉ. विलास भाले, कर्नल रोहित शाह, उपविभागीय अधिकारी श्री. संजय खडसे, नेहरू युवा केंद्राचे श्री. हरिहर जिरोफे, जिल्हा क्रीडा अधिकारी श्री. जाधव यांचेसह पंतजली योग समितीचे पदाधिकारी उपस्थित होते. योग प्रशिक्षक सौ. भारती शेंडे यांनी उपस्थितांना योग- प्राणायामाचे प्रात्यक्षिकांसह



घडे गिरविले ज्याला सभागृहाने उत्स्फूर्त पणे साथ दिली. या कार्यक्रमासाठी जिल्हा स्तरीय योग समिती, नेहरू युवा केंद्र, डॉ. पंजाबराव देशमुख कृषि विद्यापीठ, जिल्हा क्रीडा संकुल समिती, शारीरिक शिक्षण महासंघ, योग फोरम, पंतजली योग समिती, अजिंक्य फिटनेस पार्क, इंडिअन मेडिकल असोसिएशन, राष्ट्रीय छात्र सेना, स्काऊट गाईड, योग परिषद, योगासन सांस्कृतिक मंडळ, ब्रह्मकुमारी विश्व विद्यालय, स्वयंसिद्ध प्रशिक्षण केंद्र, पोलीस प्रशिक्षण केंद्र, प्रजापती ग्रुप, गायत्री ग्रुप, आर्यसमाज मंडळ, योग विद्याधाम, योगसन सेवा समिती, विविध शाळा, महाविद्यालये, पोलीस विभाग, शासकीय व इतर कार्यालयांचे अधिकारी, कर्मचारी, विद्यार्थी उपस्थित होते. योगसाधना हि केवळ शारीरिक शक्तीसाठीच नव्हे तर मनोविकासकडून मनरूशांतीकडे घेऊन जाणारी साधना असल्यामुळे जगात सर्वश्रेष्ठ उरली आहे व आजच्या धावपळीच्या जीवनशैलीत तणावमुक्त जीवन जगण्यासाठी योगाभ्यास करणे हि काळाची गरज असल्याचे अकोला जिल्ह्याचे पालकमंत्री तथा राज्याचे गृहपूज्य मंत्री ना. डॉ. पाटील यांनी आपल्या संदेशात प्रतिपादित केले.

## प्रभातमध्ये आंतरराष्ट्रीय योग दिन साजरा



प्रतिनिधी/२२ जुन  
अकोला - योग हा निरामय आयुष्यासाठी गरजेचा आहे, योगाच्या माध्यमातून व्यक्तीचा शारीरिक, मानसिक व सर्वांगीण विकास होतो. विद्यार्थ्यांमध्ये योगाबद्दल गोडी निर्माण व्हावी, या हेतूने आंतरराष्ट्रीय योग दिनाचे औचित्य साधून प्रभात किड्स स्कूल येथे विद्यार्थ्यांसाठी योगाभ्यासाचा विशेष कार्यक्रम गुरुवार दि. २१ जून रोजी घेण्यात आला.

स्वास्थ्यासाठी योग आवश्यक असल्याचे प्रतिपादन क्रीडा शिक्षक स्वप्निल मांढाळे यांनी केले. श्रिया पाचपिले, समर्थ पाचपिले व तनया काकड या योग प्रशिक्षित विद्यार्थ्यांनी विविध योगासनांचे प्रात्यक्षिक सादर केले. त्यांच्या समवेत विद्यार्थ्यांनी पादहस्तासन, त्रिकोणसन, वक्रासन, पश्चिमोत्तानसन यासह विविध आसने केली. त्यानंतर सामाजिकशास्त्र विभागाचे आशिष खुरपे यांनी विद्यार्थ्यांना ध्यान तथा प्राणायामाबाबत मार्गदर्शन केले. प्राचार्य कांचन पटोकार यांच्या मार्गदर्शनात क्रीडा विभाग प्रमुख संतोष लोमटे तथा क्रीडा शिक्षकांनी कार्यक्रमाच्या यशस्वीतेसाठी प्रयत्न केले.

## रासेयोच्या प्रशिक्षणार्थ्यांनी साधला निरोगी आयुष्याशी सुवर्णयोग

प्रतिनिधी/२२ जुन  
आकोट - जागतिक योग दिनाच्या निमित्ताने २१ जुन ला स्थानिक औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थेच्या प्रशिक्षणार्थ्यांनी चित्तवेधक योगासने व नंतर कठीण आसने लिलया करून घेतली. त्या प्रसंगी प.पु. रामदेव बाबा यांच्या पंतजली युवा भारत योगपिठाच्या तालुका शाखेच्या प्रशिक्षकांनी शास्त्रशुध्द मार्गदर्शन केले. औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थेच्या रासेयोने प्राचार्य पी.के.खुळे यांच्या मार्गदर्शनाखाली योग दिनाचे आयोजन केले होते. प्रारंभी रासेयो कार्यक्रम अधिकारी विनोद नागोलकर यांनी आंतरराष्ट्रीय योग दिनाचे महत्त्व समजावून सांगितले. ते म्हणाले की, भारत व पंतप्रधान नरेंद्र मोदींमुळे

भारताच्या योगविद्येला आंतरराष्ट्रीय मान्यता मिळून दरवर्षी २१ जुनला सर्वांत मोठ्या दिवशी हा दिन जगभरात जागतिक योग दिन म्हणून साजरा होऊ लागला. त्यानंतर नागोलकर यांनी प्रशिक्षणार्थ्यांकडून प्रारंभी सोपी योगासने व नंतर कठीण आसने लिलया करून घेतली. त्यानंतर पंतजली पिठाचे प्रशिक्षक मारोती राऊत व अक्षय वोखारे यांनी योगासनांचे शास्त्रशुध्द प्रशिक्षण दिले. राऊत यांनी प्राणायामांचे विविध प्रकार शिकवून श्वासनिःश्रवाव्दारे आयुष्यवृद्धी कशी करता येते, हे शिकविले. या कार्यक्रमाला गटनिदेशक चंद्रशेखर शेळके, गोपाल मेटकर व निदेशक निलेश वाघमारे, नंदकिशोर वोरोकार, मेरकेचे रविंद्र खांडे व मोकाश्री आदींचे मोलाचे सहकार्य लाभले. योग दिनाला प्रशिक्षणार्थ्यांची मोठी उपस्थिती होती.

## कु.कोमल नागळे चे सुयश

प्रतिनिधी/२२ जुन  
आकोट - महाराष्ट्र राज्य शिक्षण मंडळाने बारावीचा निकाल नुकताच जाहीर केला आहे. यामध्ये आकोट येथील श्रीमती लक्ष्मीबाई गणगणे कनिष्ठ महाविद्यालय वाणिज्य शाखेची विद्यार्थिनी कु.कोमल अशोकबापु नागळे हिने ८९ टक्के गुण मिळवित घवघवीत यश संपादन केले आहे. तिने सचिवाची कार्यपध्दती या विषयात १०० पैकी ९५ गुण मिळविले आहेत. कु. कोमल सामाहीक वन्हाडभुमीचे संपादक अशोकबापु नागळे यांची मुलगी आहे. आपल्या यशाचे श्रेय शिक्षक वृंद व आई-वडिलांना देते.

## अजिंक्य फिटनेस पार्क तर्फे योग दिवस साजरा

प्रतिनिधी/२२ जुन  
अकोला - आंतरराष्ट्रीय योग दिनाचे औचित्याने डॉ. पंजाबराव देशमुख कृषि विद्यापीठ, सवित्र पब्लीक स्कूल, बिरला गेट नं.१, तसेच स्कूल ऑफ स्कॉल्स, बिरला कॉलनी येथे अजिंक्य फिटनेस पार्क च्या वतीने विद्यार्थी व शिक्षकवृंद यांच्या उपस्थित श्रयोग दिवस कार्यक्रम पार पडला. डॉ. पंजाबराव देशमुख कृषि विद्यापीठ येथील कार्यक्रम आयोजनात अजिंक्यचे सहकार्य तसेच तेथील ९५ सदस्यांचा सहभाग होता, ज्यामधे धीरज कळसाईत (अस्थिव्यंग), सुभाष माहुलकर (अंध), अरीहंत माहुलकर (वय ५ वर्ष), यांचा विशेष सहभाग. प्रात्याक्षिकासाठी सौ. माया प्रशांत भुईराम आणि प्रशांत वाहुरवाघ यांचा सहभाग होता. समिन्न पब्लीक स्कूल येथे योगशिक्षिका सौ. माया प्रशांत भुईराम आणि प्रशांत वाहुरवाघ यांनी प्रात्याक्षिकासह योगासन, प्राणायाम, विद्यार्थी व शिक्षकवृंद यांच्याकडून करवून घेतले. तसेच स्कूल ऑफ स्कॉल्स येथे योगशिक्षक गौरव प्रभाकर भोळे, स्वप्निल तालेया व सहकारी राधेश आडतिया यांनी अष्टांग योगाबद्दल मार्गदर्शनासह योगासन, प्राणायाम व ध्यान प्रात्याक्षिक विद्यार्थ्यांकडून करवून घेतले.

## महेश नवमीच्या मॅराथॉन स्पर्धेत अनेक युवकांनी मारली बाजी

प्रतिनिधी/२२ जुन  
अकोला-महेश नवमी उत्सवात नुकत्याच संपन्न झालेल्या मॅराथॉन स्पर्धेत समाजाच्या अनेक युवकांनी बाजी मारून आपली चुणूक दाखविली. महेश्वरी भवनातून प्रारंभ झालेली या स्पर्धेत गुजरात अंबुजाच्या वतीने स्पर्धकांना टी शर्ट बहाल करण्यात आले. स्पर्धेत प्रारंभ समाजाचे अध्यक्ष रमेश चांडक, ब्रिजमोहन चितलांगे, प्रगती मंडळ अध्यक्ष अॅड. विशाल लढ्ढा यांच्या हस्ते करण्यात आले. या स्पर्धेत दहा वर्ष वयोगटात प्रथम युग मंत्री, द्वितीय आदित्य राठी, पंधरा वर्षांवरील गटात प्रथम रुद्राक्ष तापडिया, व्दिती अद्वेद तापडिया, मुलींमध्ये प्रथम अनन्या राठी, द्वितीय साक्षी मंत्री, तिस वर्ष वयोगटात प्रथम हरिवंश टावरी, द्वितीय अक्षय टावरी, प्रतीक लालाहोटी, युवतींमध्ये प्रथम नंदा पनपालिया, मीनाक्षी सारडा, पंचेचाळीस वर्ष वयोगटात प्रथम प्रणय भट्ट, मनीषा सारडा, महिलांमध्ये राखी बांगड, विनिता माहेश्वरी, साठ वर्ष वयोगटात प्रथम पंकज जाजू, द्वितीय शिवरतन



लाहोटी, महिला मध्ये प्रथम चंदा हेडा, व्दिती मंजू गोष्णीवाल ताठ साठ वर्षांच्या वरील स्पर्धकांच्या प्रथम देविकिसन बाहेती, द्वितीय शांतीलाल भाला, महिलांमध्ये प्रथम शोभा भाला, द्वितीय उषा बाहेती आदींनी पुरस्कार प्राप्त केले. स्पर्धकांना गणेश हेडा, मयूर हेडा यांच्या वतीने उसाचा रस वितरित करण्यात आला. पंच म्हणून डॉ. अशोक सारडा, डॉ. निखिल पनपालिया यांनी काम बघितले. यावेळी प्रगती मंडळाचे अध्यक्ष अॅड. विशाल लढ्ढा, सचिव विजेंद्र सारडा, प्रकल्प प्रमुख स्वप्नील राठी, सागर लोहिया, पिपुष मालाणी, सुरज काबरा, राम बाहेती, दीपक राठी, संदेश रांडड, अजय सारडा, टी-स्टचे प्रधानमंत्री डॉ. संदीप चांडक, महेश बाहेती, मयूर हेडा, विशाल रांडड, सुमित डांगरा, नितीन जाजू, हरीश टावरी, पंकज तापडिया राहुल कासट, संकेत चांडक आशिष झांवर, कृष्णा मानधने, सुरज काबरा समवेत भवन टू स्ट, महिला मंडळ, नवयुवती मंडळ, वरिष्ठ नागरिक प्रकोष्ठ, महिला प्रकोष्ठ, प्रगती मंडळाचे पदाधिकारी व कार्यकर्ते मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

## लॅन्डमार्कच्या जैन यांनी सुरु केले व्यसनाधीन बालकांचे पुनर्वसन



प्रतिनिधी/२२ जुन  
अकोला-महानगरात कोरस, वाईटूर, फेविकॉल आदी पदार्थांचा उपयोग व्यसनासाठी करणारे रेल्वे स्थानक परिसरातील अनाथ व्यसनी बालकांचे संपोषण व त्यांचे पुनर्वसन करण्यासाठी लॅन्डमार्कच्या स्थानीय शिवाजी पार्क परिसरात राहणाऱ्या ईश्वर जैन या युवकाने अथक प्रयत्न चालविले असून त्यांची व्यसने सोडवून त्यांचे पुनर्वसन करण्याचा उपक्रम जैन यांनी प्रारंभ केला असून त्याला उत्स्फूर्त प्रतिसाद मिळत आहे. लॅन्डमार्क या सेवाभावी संस्थेच्या माध्यमातून ईश्वर जैन हे सन २०१४ पासून व्यसनी व अमली पदार्थांचे सेवन करणारे अनाथ बालक व मुली यांचे व्यसन सोडण्याचा उपक्रम रेल्वे स्थानक परिसरात राबवित आहेत. रेल्वे स्थानक, बस स्थानक आदी परिसरात अनाथ व्यसनी बालके असून अनाथ लहान व्यसनी मुलींना अकाली प्रौढत्व येऊन त्यांना गर्भधारणाही झाली असल्याचे अनेकदा जैन यांच्या निदर्शनात आले. अशा बालकांना हेरून त्यांचे समुपदेशन व पुनर्वसन जैन सातत्याने करीत आहेत. या संदर्भात त्यांना डॉ. सीमा तायडे, सुभाष केळकर यांचे सहकार्य मिळत असून व्यसनी बालकांना औषधे व जीवनव्यवस्था साहित्ये प्रदान करण्यात येत आहेत.

## सेंट पॉल्स अकॅडमीत योग दिवस

प्रतिनिधी/२२ जुन  
आकोट - स्थानिक सेंट पॉल्स अकॅडमी येथे २१ जुन रोजी जागतिक योग दिवस उत्साहात साजरा करण्यात आला. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी संस्थाध्यक्ष नवनित लखोटीया, सचिव प्रमोद चांडक, उपाध्यक्ष लुणकरण डागा, मुख्याध्यापक विजय बिहाडे, उपमुख्याध्यापिका ममता श्रावणी यांची उपस्थिती होती. कार्यक्रमाची सुरुवात दिपप्रज्वलन व प्रतिमा पुजनाने झाली. आजच्या धकाधकीच्या जीवनात योगाचे महत्त्व विद्यार्थ्यांना विषद करून सांगण्यात आले. योगाव्दारे विविध कौशल्ये विकसीत करण्याबाबत मार्गदर्शन करण्यात आले. तसेच योगिक क्रिया क्रिडा शिक्षक प्रशांत टोकळ, अभय गोटीकर, अनंत पाचकवडे यांच्या मार्गदर्शनात घेण्यात आल्या. कार्यक्रमाचे संचालन धनश्री कुलट तर आभार प्रदर्शन सारीका रेळे यांनी केले. कार्यक्रमाच्या आयोजनात रिंकु अग्रवाल, रुपाली पडोळे, हेमाली, धुळे यांनी विशेष सहकार्य केले.

## आकोट ज्येष्ठ नागरिक संघातर्फे जागतिक योग दिन



प्रतिनिधी/२२ जुन  
आकोट - आकोट ज्येष्ठ नागरिक संघाच्या वतीने स्थानिक भाऊसाहेब पोटे विद्यालयात २१ जुन रोजी जागतिक योगदिन साजरा करण्यात आला. कार्यक्रमामाच्या अध्यक्षस्थानी ज्येष्ठ नागरिक संघाचे अध्यक्ष जयकृष्ण वाकोडे तर संस्थापक अध्यक्ष मा. ल. पोटे यांची प्रमुख उपस्थिती होती. प्रशिक्षक का. ज. दाते व सौ. शोभाताई म्हैसने यांनी याप्रसंगी विविध योगासनां विषयी माहिती देऊन उपस्थितांकडून प्रात्यक्षिक करून घेतले. यावेळी मंजिरी देशपांडे, पांडुरंग बेदरकर, सदाशिव पोटे, श्रीराम खंडारे, परशुराम ओळंबे, गोपाळ आप्पा शंकर आप्पा, संतोष कांगळकर, डी. ओ. म्हैसने, कु. ए. व्ही. पाठक, कु. पी. भांडे, सुभाष डांगरे, जानराव हाडोळे, कु. आर. यु. भास्कर, साहेबराव देवरे, श्रीमती पुष्पलता महाजन, विवेक पोटे, मोहनलाल पेठे, कु. जे. के. बोरसे आदी ज्येष्ठ नागरिक व महिला उपस्थित होत्या. संचालन का. ज. दाते व आभार प्रदर्शन जयकृष्ण वाकोडे यांनी केले.

## जाहीर नोटीस

विद्यमान दिवाणी न्यायाधीश, (क.स्तर) अकोट यांचे न्यायालयात  
CNR NO.MHAK 06-001268- 2018  
प्रोसेस क्र. १३३१/१८ दि. ११/०६/२०१८  
एम.जे.सी. क्रमांक ७९/२०१८ चौ. ता. ११/०७/२०१८  
अर्जदार :- १. श्रीमती मालु उर्फ माला संजय गोरे, वय २७ वर्ष  
२. वि. यश संजय गोरे, वय १० वर्ष  
३. वि. वंश संजय गोरे, वय ०८ वर्ष  
४. वि. आयुश संजय गोरे, वय ०४ वर्ष  
अर्जदार क्र. १ ते ४ रा. फुले आंबेडकर नगर, नानासाहेब मंदीर जवळ, अकोट, ता. अकोट, जि. अकोला  
अर्जदार क्र. २ ते ४ तर्फे अज्ञान पालन कर्ता अर्जदार क्र. १  
-- विरुद्ध --  
गैरअर्जदार - कोणीही नाही.  
सर्वत्र लोकांना सुचित करण्यात येते की, वरील अर्जदार यांनी कलम २ बाँबे रगुलेशन अंक्ट अंतर्गत दि. दिवाणी न्यायाधीश, क.स्तर अकोट यांचे न्यायालयात वारस प्रमाणपत्र मिळणेकरीता अर्ज केला आहे. मय्यत संजय रामकृष्ण गोरे रा. अकोट, ता. अकोट, जि. अकोला हे दि. २९/०१/२०१८ रोजी मय्यत झाल्यामुळे वरील अर्जदार हे त्यांचे वारस असून त्यांचे व्यतिरिक्त त्यांना कोणीही वारस नाही असे अर्जदाराचे म्हणणे आहे.  
त्याअर्थी सर्वत्र लोकांना सुचित करण्यात येते की, सदरचे अर्जा विरुद्ध इतर कोणाचीही, कोणत्याही प्रकारची हरकत अथवा आक्षेप असल्यास किंवा ते स्वतःही वारस असल्यास सदरची नोटीस वृत्तपत्रात प्रसिध्द झाल्याच्या दिनांकापासून ३० दिवसांचे आंत त्यांनी या न्यायालयात स्वतः अथवा वकीलामार्फत किंवा त्याअगोदर या न्यायालयात हजर राहावे अन्यथा प्रकरण एकतर्फी निकाली काढण्यात येईल.  
करीता आज दिनांक ११/०६/२०१८ रोजी माझे सहीने व कोर्टाच्या शिक्क्यानिशी दिले.  
अकोट  
दि. ११/०६/१८  
आदेशानुसार  
सहाय्यक अधिक्षक  
दिवाणी न्यायालय, अकोट, जि. अकोला

